

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

* 2 ОКТ 1982

Кукольные

В эти дни вновь оживут после летнего перерыва, наполнятся ребячьим гомоном помещения двух старейших детских театров города. Сегодня открывается новый, 55-й сезон в Ленинградском театре кукол - марионеток — именно так теперь называется Ленинградский кукольный театр, которому возвращено его первоначальное название. А завтра свои двери гостеприимно распахнет перед маленькими и взрослыми зрителями Большой театр кукол. Вот что рассказали нашему корреспонденту о творческих планах на новый сезон руководители этих коллективов.

В. Н. ЛОПУХИН, главный режиссер Ленинградского театра кукол-марионеток:

— Летом в нашем театре была произведена частичная реконструкция. Благодаря этому мы можем теперь предложить своим зрителям большую и интересную выставку кукол из собрания театра. Экспозиция эта отражает всю более чем полувековую историю существования коллектива.

Первой премьерой нового сезона станет сказка «Двенадцать месяцев» С. Маршака. В свое время она уже шла на сцене нашего театра. Оформленше к новой постановке будет сделано по прежним эскизам, автор которых — одна из старейших ленинградских художниц Т. Г. Бруни. Осуществит постановку режиссер Т. Сапегина.

К фестивалю драматургии Чехословакии в СССР будем ставить пьесу известного чешского писателя Йозефа Лады «Озорные сказки». В планах коллектива также инсценировка книги К. Коллоди «Пинноккио».